各 位

会 社 名 株式会社マツモトキョシホールディングス 代表者名 代表取締役会長兼社長松本 南海雄 コード番号 3 0 8 8 東 証 一 部 問合せ先 広 報 室 長 高 橋 伸 治 (TEL:047-344-5110)

子会社による「株式会社遠鉄ストア」とのフランチャイズ契約に関するお知らせ

当社の完全子会社である株式会社マツモトキョシ(本社:千葉県松戸市)は、株式会社遠鉄ストア(本社:静岡県浜松市)との間で、マツモトキョシのフランチャイズ・パッケージによるドラッグストア事業をおこなうフランチャイズ契約を締結いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. フランチャイズ契約締結の趣旨

当社グループでは、小商圏化する市場への対応として、各地域における競争優位性を確保すべくエリアドミナント化を推し進めるとともに、事業規模の拡大と企業価値向上を目的としたグループ直営店舗の新規出店・M&A・フランチャイズ事業を推進し、販売チャネルの拡大を図ってまいりました。

静岡県西部エリアを中心に店舗展開する株式会社遠鉄ストアは、「近隣のお客様に安全・安心で新鮮な美味しい食品と楽しいお買物を笑顔で提供し続ける」をミッションに、「お客様から愛される高質スーパーマーケットの実現」を目指しており、同社とのフランチャイズ契約は、当社グループとしてのさらなるシェア拡大に向けた取り組みとして寄与するとともに、当社の目指す「お客様に信頼される地域に密着したかかりつけ薬局」を実現し、双方にとってシナジーの発揮できる有益な対応であると判断いたしました。

2. フランチャイズ契約先の概要

舗

数

店

株式会社遠鉄ストア 商 号 生鮮食品、一般食品、日用雑貨品を取り扱う生鮮スーパーマーケット 事 業 内 容 寸. 昭和48年10月 設 本社所在地 静岡県浜松市中区佐鳴台4-16-10 代 表 者 代表取締役社長 山口 宏規 箵 本 30,000万円 金 売 上 高 4,600,000万円(平成24年度)

30店舗(平成25年6月現在)

3. 今後の展開

当該契約により当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

4. 本件に対するお問合せ先

会社名	株式会社遠鉄ストア	会社名	株式会社マツモトキョシホールディングス
所在地	静岡県浜松市中区佐鳴台	所在地	千葉県松戸市新松戸東9-1
担当者	商品部長 松本 洋一	担当者	広報室長 高橋 伸治
電 話	$0\ 5\ 3-4\ 4\ 5-1\ 0\ 0\ 0$	電 話	0 4 7-3 4 4-5 1 1 0

以上